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A Korai fejlesztés Munkaközössége az éves munkatervében megfogalmazta a 

Gárdonyi Tagintézmény Korai fejlesztés munkaközösségének megmutatását, 

fellendítését a különböző alkalmakkor.   

Így vettünk részt 1. alkalommal a Gárdonyi járásban szervezett Anyatejes Táplálás 

Világnapja alkalmából rendezett programon. 

A programon részt vett: 

Gránitzné Kratancsik Rita a Gárdonyi Tagintézmény Igazgatója 

Németh Mária konduktor 

Bordácsné Ágoston Krisztina gyógypedagógus, a FMPSZ Megyei Korai fejlesztés 

munkaközösségének vezetője 

2019. augusztus 2-án, immár 16. alkalommal szerveztek rendkívül színvonalas 

rendezvényt a védőnők Kápolnásnyéken, az Anyatejes Táplálás Világnapja 

alkalmából. Az eseményen a Kápolnásnyék I. és Kápolnásnyék II., valamint Velence 

I. és Velence II. védőnői körzetei vettek részt.  

A rendezvényen Gránitzné Kratancsik Rita, a Gárdonyi Tagintézmény Igazgatója 

köszöntötte először a vendégeket és elmondta, hogy a FMPSZ Gárdonyi 

Tagintézményének kollégái, valamint a védőnők között a 2018/19-es tanévben szoros 

munkakapcsolat alakult ki, melynek eredményeképpen közös szakmai 

rendezvényeket szerveztünk (szülőklubok). Ennek köszönhető, hogy meghívást 

kaptunk a rendezvényre, hangsúlyozva ezzel az egészségügyi és a pedagógiai 

együttműködés fontosságát a korai intervenció érdekében. 

Ezt követően Bordácsné Ágoston Krisztina, a FMPSZ Dunaújvárosi 

Tagintézményének gyógypedagógusa, mint a Megyei Korai fejlesztés 

Munkaközösségvezetője a korai intervencióról, a kora életkorban történő ellátás 

fontosságáról, ellátó rendszeréről osztott meg néhány gondolatot a szülőkkel 

A program egész ideje alatt az előtérben a Gárdonyi Tagintézményből Németh Mária 

konduktor és a Pöttöm Pöttyök családi Napközi szakemberei játszóházat biztosítottak 

a gyermekek számára. 

A program résztvevői színvonalas, tartalmas szakmai napon vehettek részt! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


